i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

HAVAL Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
H7 2025-* TN «A»

* NoaxoAnT Ha KoMniekTaunm ¢ 2025 r.B. No HacTosLLee BpeMS. ApTukyn: HHS-25-991528.00Black

TpebyeMbie NHCTPYMEHTDI:

1) Kntoy po>kKKoBbIv Ha 19 MM.
2) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
3) YA/IMHUTE b KJH0Ya TPeLLoTKM

)

) Bont M12x1,25x80 - 2 wr.

) Fanka M12 -4 w.

) Fanka M12x1,25 - 6 wr.

) lWan6a 12 - 14 wr.

) LWanba 12 rpoBepHan - 10 wr.
) KpoHWwTenH 60koBoOW - 2 WT.
) Banka TCY - 1 wr.

)
)
)

Knacc npouHoctn metusos: bont - 8.8, [alika - 8

‘e |Pe [Foy

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Haval H7 HHS-25-991528.00Black| 10,2 100 2157 1960 1800*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe6oBaHuA K yCTaHOBKeE: MpocTpaHcTBeHHOE N 0 CBWAETE/IBCTBO O
- BbINO/HATL YCTAHOBKY B CNewma opr. pernameHTMpoBaHo npasunamn EIK OOH Ne55. /A
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY M3A€/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAaHHO/ [P YCTAHOBKE 3Aenns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro Jata ynakoBku

WHCTpYKUMeit N0 yCTaHOBKe; HAaKOHeYHMNKa [10 BEPTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
- 3anpeLaeTcs YCTaHaBIMBATb U3[e/I1e Ha AAPYTY0 MapKy Hanbonee yAaneHHyto Ha3aj KPaHiow TOYKy aBTomMobuna

¥ MofieNlb aBToMo6uAS; COCTaB/ISIeT He MeHee 65 MM.

- 3anpeLwaeTcs YCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeAycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;
-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcTonTeIbHbIM

Tpe6oBaHus K 6€30NacHOI IKCNAYaTaLum:
- He B(TaBaTb Ha U3jenne n He ﬁyK(HDDBaTb aBTO 3a usgenue;

Aopabotkam - He MCNo/b30BATh M3/leNve B KaYeCTBe ONOpbI AN JOMKPaTa;
- Kaxzble 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM Pe3b60BbIX CBMAOETE/IBCTBO

TexHUyeckue XapaKTepucTUKkm: COeaNHEHWI;
- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI; - Ha HeachanbTMPOBAHHOM NMOKPLITUY 3aABNIeHHbIE
- AMaMeTp CLenHoro Wwapa 50 MM.; Macca komnekTa 15,1 kr.; NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTesIN N0 AONYCTUMbIM Harpy3Kam

X 6 R JaTta npoaaxm
- rabapuTHble pasmepbl u3genus 1062x579x186 mm.; COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMeE BbICOTbI - M3/\eNMe He NPeHA3HAYeHO ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx

He NPUMEHARTCA B CIyYae TPAHCNOPTHBIX CPEACTB NOBbIWEHHOA  NAATGOPM C KpenseHnem HenocpeACTBEHHO Ha Wap.
npoxogumocty (kateropuu G);
- MaKCUMasibHble YJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTABAISIOT: B FOPU3OHTA/IbHOM NAOCKOCTH + - 60 rpaj., FapaHTUiiHbIN cpok 12 MecALLeB ¢ AaTbl PO3HMYHOW NPOAAXKM.
B BEPTUKAJIbHOI NNOCKOCTY + - 25 FPaa. CoxpaHaWTe NacrnopT U3nens B TeYeHUe BCero rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LLAT 1.
CHUMUTE FAYLIMTENb C Aep3KaTesel, 0cB060AUTE HUKHME f
KpenneHns 33JHero naactukosoro bamnepa.

3aKpenunTe KPOHLLTEHbI JIEBbIN 1 NPaBbIA Ha LTATHbIX
LINKUIbKAX TOHXEPOHOB MK NoMoLy raek M12, wainb 12

¥ FPOBEPHBbIX Waiib 12.

LUAT 2.

MpucoepnHute 6anky TCY K KPOHLWITEHHAM NPY NOMOLLM
6onToB M12x1,25x35 1 raek M12 yepes wanbsl 12 ¢ gsyx
CTOPOH M FPOBEpHbIE Warnbbl 12.

OTperynvpyiiTe nonoxeHue dbapkona.

3ATAHWUTE BCE COEQVNHEHNS.

YCTaHOBWMTE FyLMTeNb 06PaTHO, 3aKPENUTE 3aAHNIA
6amMnep Ha HUXHWX KPEMIEHNAX.

LLAT 3. 3adumKcnpyiTe NosoXKeHNe Kproka (Yepes
NPOCTaBKM KPHOKA) M NOAPA3EeTHNKA, COEMHMB WX
OTBEPCTMA C OTBEPCTUAMM Ha «yLIaxX» 6aNIKN 1 3aKPEnuB
mx 6ontamm M12x1,25x80,

wanbamm 12, wanbamm 12 rpoBepHbIMM

M rankammn M12x1,25.

YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

Mpoun3BoAnTe b FapaHTMPYEeT COOTBETCTBIE V34e/IMA XapakTepuCTMKaM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TEYEHWE rapaHTUINHOMO
CPOKa, Npu cobntoaeHn TpeboBaHMii MO YCTAHOBKE M 3KCMJyaTaLuu.

FapaHTVA He PacMpOCTPAHALTCA Ha ClyYan, Koraa aedekTbl BOZHMKAM N0 BUHE NOTPebuTens uam TpeTbmx nL, B pesysibTaTe
HapyLLIEHWA NPaBW TPAHCMOPTMPOBKM, XpaHEHMA, MOHTAXa, SKCMyaTaumm, a Tak e BHECEHMA U3MEHeHU 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoAnTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHeceH e yLiepba MMYLLECTBY TPETbMX /WL, B Pe3y/IbTaTe HeMnpaBuibHOro
XPaHEHWA v 3KCNyaTaLmmn nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




